

**Отзыв научного консультанта на соискателя ученой степени
кандидата медицинских наук Жилина Ивана Валерьевича**

Жилин Иван Валерьевич в 2013 г. окончил лечебно-профилактический факультет Читинской государственной медицинской академии. С 2013 по 2015 гг. обучался в ординатуре по специальности «хирургия». В 2015 году Иван Валерьевич прошел первичную переподготовку по специальности «колопроктология». С 2016 года работает врачом колопроктологом ГУЗ «Краевая клиническая больница», г. Читы.

В 2018 г Жилин И.В. зачислен в аспирантуру по специальности «Хирургия» Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Иркутский научный центр хирургии и травматологии» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. В рамках НИР № государственной регистрации 01201280993 (инв. № 063), выполнено диссертационное исследование «Лабораторно-генетические предикторы хирургического лечения язвенного колита». Набор пациентов проводился на территории трех регионов (Иркутская область, Республика Бурятия, Забайкальский край). Во время выполнения научной работы Иван Валерьевич вырос как исследователь, повысив свою методологическую культуру, демонстрируя исследовательские навыки; в полной мере освоил принципы статистической обработки материала и умение интерпретировать полученные результаты. В процессе обучения Иван Валерьевич усовершенствовал свои знания, навыки и умения в курении пациентов, страдающих воспалительными заболеваниями кишечника. После первичной переподготовки по специальности «функциональная диагностика», Иван Валерьевич работает ассистентом кафедры госпитальной терапии и эндокринологии ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия».

Жилин И.В. принимал непосредственное участие в организации кабинета ВЗК на базе ГУЗ «Краевой клинической больницы» г. Читы, что позволило впервые в Забайкальском крае создать регистр пациентов, страдающих язвенным колитом и болезнью Крона, а также осуществляет как оперативное, так и консервативное лечение этой сложной группы пациентов. Несомненно, высокая работоспособность, умение аргументировано отстаивать собственную позицию в научных дискуссиях и дебатах, позволили Ивану Валерьевичу успешно выполнить поставленные задачи диссертационного исследования, результаты которого были представлены на научных конференциях и опубликованы в журналах, цитируемых в международных базах данных Scopus и рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации. На Всероссийской научно-практической

конференции с международным участием «Первый Байкальский колопроктологический форум молодых ученых» (28 – 30 июня 2022 г, г. Иркутск) Иван Валерьевич получил призовое место с докладом «Генетические предикторы развития язвенного колита у жителей Сибири и Забайкалья».

Результаты научных изысканий, проведенных Жилиным И.В., используются в учебном процессе на кафедрах ФГБОУ ВО ЧГМА и в практическом здравоохранении г. Читы, а именно в отделении гастроэнтерологии ГУЗ Краевая клиническая больница.

Следует отметить высокие моральные качества, честность и порядочность Ивана Валерьевича, который пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, студентов и пациентов.

Ведущий научный сотрудник отдела
клинической хирургии ФГБНУ ИНЦХТ,
Министерства науки и высшего образования
Российской Федерации, кандидат
медицинских наук

Е.Ю.

Чашкова Е. Ю.

02 октября 2024 г.

Подпись к.м.н. Чашковой Елены Юрьевны заверяю:

Начальник отдела кадров

ФГБНУ ИНЦХТ, Министерства науки

и высшего образования Российской Федерации

02 октября 2024 г

Н.Р.

Науменкова Н.Р.

